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Protokół nr XXV/2026 

z sesji Rady Powiatu Nowodworskiego 

z dnia 26 marca 2026 r. 

Obrady rozpoczęto o godz. 14:00, a zakończono o godz. 15:16 tego samego dnia. Sesja 

odbyła się w Sali Konferencyjnej w Starostwie Powiatowym w Nowym Dworze Mazowieckim. 

Marcin Gągolewski – Przewodniczący Rady - poinformował, że zgodnie z Ustawą z dnia 

11 stycznia 2018r. o zmianie niektórych ustaw w celu zwiększenia udziału obywateli 

w procesie wybierania, funkcjonowania i kontrolowania niektórych organów publicznych, 

obrady Rady Powiatu są  nagrywane i transmitowane. Administratorem danych osobowych 

przetwarzanych jest Starosta Nowodworski. Pełna treść klauzuli informacyjnej, w tym 

zakresie, znajduje się na drzwiach do sali konferencyjnej. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego otworzył XXV sesję, poprosił o sprawdzenie 

kworum, w chwili otwarcia w obradach uczestniczyło 18 radnych. 

1. Monika Bratkowska - obecna 

2. Paweł Calak - obecny 

3. Rodryg Czyż - obecny 

4. Andrzej Drewnowski - obecny 

5. Marcin Gągolewski - obecny 

6. Sylwia Jabłońska - obecna 

7. Krzysztof Kapusta - obecny 

8. Sebastian Kozak - obecny 

9. Katarzyna Kręźlewicz - obecna 

10. Karolina Małek - obecna 

11. Zbigniew Niezabitowski - obecny 

12. Monika Nojbert - obecna 

13. Piotr Osiński - obecny 

14. Mirosława Ozdarska - obecna 

15. Bogdan Ruszkowski - obecny 

16. Aleksandra Szczurowska - obecna 

17. Bogumiła Szlaska - obecna 
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18. Zdzisław Szmytkowski - obecny 

19. Anna Małecka - nieobecna 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego stwierdził prawomocność obrad. Lista 

obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

W sesji uczestniczyli również: Magdalena Biernacka – Starosta Nowodworski, Andrzej 

Pacocha – Wicestarosta Nowodworski, Ewa Kałuzińska – Skarbnik Powiatu, Marta Górecka – 

Sekretarz Powiatu, Ewa Skorel – Kierownik Zespołu Zamówień Publicznych, Marek Rączka - 

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nowym Dworze Mazowieckim. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Magdalena Biernacka Starosta Nowodworski zaproponowała dodanie dwóch uchwał 

dotyczących zarządzania drogami przez gminy.  

Głosowano w sprawie: 

dodania do porządku obrad punktu: podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia 

przez Powiat Gminie Nasielsk zadania zarządzania częścią drogi powiatowej nr 2421W oraz 

2425W 

Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Głosowano w sprawie: 

dodania do porządku obrad punktu: podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia 

przez Powiat Gminie Zakroczym zadania zarządzania częścią drogi powiatowej nr 2414W 

Wyniki głosowania (RP) 
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ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Głosowania w tej sprawie odbyły się, a obydwa projekty uchwał zostały przyjęte 

jednogłośnie, jako dodatkowe punkty w porządku obrad. Następnie głosowano w sprawie 

przyjęcia porządku obrad po zmianach: 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad po zmianach 

Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Porządek obrad po zmianach został przyjęty. 



4 

 

3. Przyjęcie protokołów z sesji nr XXII z dnia 29 grudnia 2025 r., nr XXIII z dnia 22 stycznia 

2026 r. i nr XXIV z dnia 5 lutego 2026 r. 

Nie zgłoszono uwag, Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie protokołu z sesji nr XXII z dnia 

29 grudnia 2025 r., nr XXIII z dnia 22 stycznia 2026 r. i nr XXIV z dnia 5 lutego 2026 r. 

4. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowodworskiego (załącznik nr 2 do 

protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały.  

Karolina Małek zwróciła uwagę na pewne szczegóły dotyczące wydatków na budowę 

chodnika w miejscowości Polesie w Gminie Leoncin. Aktualnie przygotowana jest wstępna 

wycena. Przedstawiono również informację o zwiększeniu budżetu na przebudowę drogi na 

odcinku: Sowia Wola – Augustówek – Czosnów. Podczas deszczu na tej drodze powstają 

ogromne kałuże, w związku z tym planowane jest zadbanie o odwodnienie drogi. Inwestycja 

w Gminie Czosnów była od dłuższego czasu wyczekiwana i mieszkańcy będą zadowoleni z 

efektów. Katarzyna Kręźlewicz dodała, że dotychczas podejmowane działania w kwestii 

odwodnienia drogi w Gminie Czosnów nie były skuteczne, dlatego to co ma się wydarzyć – 

budowa rowu podziemnego, to bardzo dobra decyzja Zarządu. Sylwia Jabłońska wyjaśniła na 

którym odcinku drogi w Gminie Leoncin będzie budowany chodnik. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Nowodworskiego 

Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 
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Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Nowodworskiego. 

2) zmieniająca uchwałę budżetową na 2026 rok (załącznik nr 3 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały.  

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę budżetową na 2026 rok 

Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę zmieniającą uchwałę budżetową na 2026 

rok. 
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3) zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych (załącznik nr 4 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i 

Spraw Społecznych o opinię. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja zaopiniowała 

projekt uchwały pozytywnie. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie zadań, na które przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie zadań, na które przeznacza się 

środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 

 4) przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Powiatu Nowodworskiego na 

lata 2026-2030 (załącznik nr 5 do protokołu) 
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Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw 

Społecznych o opinię. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja zaopiniowała 

projekt uchwały pozytywnie. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów 

Społecznych Powiatu Nowodworskiego na lata 2026-2030 

Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie przyjęcia Strategii 

Rozwiązywania Problemów Społecznych Powiatu Nowodworskiego na lata 2026-2030. 

 5) przyjęcia Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony 

Ofiar Przemocy Domowej na lata 2026-2028 (załącznik nr 6 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw 

Społecznych o opinię. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja zaopiniowała 

projekt uchwały pozytywnie. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Ofiar Przemocy Domowej na lata 2026-

2028 
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Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie przyjęcia Powiatowego 

Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Ofiar Przemocy Domowej na 

lata 2026-2028. 

 6) przyjęcia Powiatowego Programu Oddziaływań Korekcyjno – Edukacyjnych wobec Osób 

Stosujących Przemoc Domową na lata 2026-2028 (załącznik nr 7 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw 

Społecznych o opinię. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja zaopiniowała 

projekt uchwały pozytywnie. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Oddziaływań 

Korekcyjno – Edukacyjnych wobec Osób Stosujących Przemoc Domową na lata 2026-2028 

Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 
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Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie przyjęcia Powiatowego 

Programu Oddziaływań Korekcyjno – Edukacyjnych wobec Osób Stosujących Przemoc 

Domową na lata 2026-2028. 

 7) przyjęcia Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej na lata 2026-2028 

(załącznik nr 8 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw 

Społecznych o opinię. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja zaopiniowała 

projekt uchwały pozytywnie. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy 

Zastępczej na lata 2026-2028 

Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 
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Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie przyjęcia Powiatowego 

Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej na lata 2026-2028. 

 8) określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla 

nauczycieli szkół i placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat 

Nowodworski oraz warunków i sposobu ich przyznawania (załącznik nr  9 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw 

Społecznych o opinię. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja zaopiniowała 

projekt uchwały pozytywnie. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w 

ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli szkół i placówek oświatowych, dla których 

organem prowadzącym jest Powiat Nowodworski oraz warunków i sposobu ich 

przyznawania 

Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie określenia rodzajów świadczeń 

przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli szkół i placówek oświatowych, 

dla których organem prowadzącym jest Powiat Nowodworski oraz warunków i sposobu ich 

przyznawania. 
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 9) przyjęcia „Regulaminu przyznawania stypendiów sportowych za osiągnięte wyniki 

sportowe dla uczniów szkół ponadpodstawowych, dla których organem prowadzącym jest 

Powiat Nowodworski" (załącznik nr 10 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw 

Społecznych o opinię. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja zaopiniowała 

projekt uchwały pozytywnie. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia „Regulaminu przyznawania stypendiów 

sportowych za osiągnięte wyniki sportowe dla uczniów szkół ponadpodstawowych, dla 

których organem prowadzącym jest Powiat Nowodworski" 

Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie przyjęcia „Regulaminu 

przyznawania stypendiów sportowych za osiągnięte wyniki sportowe dla uczniów szkół 

ponadpodstawowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Nowodworski". 

 10) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze darowizny (załącznik nr  11 do 

protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 
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Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w 

drodze darowizny 

Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości w drodze darowizny. 

 11) powierzenia przez Powiat Gminie Pomiechówek zadania zarządzania częścią drogi 

powiatowej nr 2411W (załącznik nr 12 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia przez Powiat Gminie Pomiechówek 

zadania zarządzania częścią drogi powiatowej nr 2411W 

Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie powierzenia przez Powiat 

Gminie Pomiechówek zadania zarządzania częścią drogi powiatowej nr 2411W. 

 12) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia dotyczącego realizacji inwestycji 

towarzyszącej w pasie drogi powiatowej (załącznik nr 13 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

dotyczącego realizacji inwestycji towarzyszącej w pasie drogi powiatowej 

Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia dotyczącego realizacji inwestycji towarzyszącej w pasie drogi powiatowej. 

 13) zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli doraźnej (załącznik nr  14 do 

protokołu) 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia 

kontroli doraźnej wraz z autopoprawką 

Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej 

przeprowadzenia kontroli doraźnej. 

 14) powierzenia przez Powiat Gminie Zakroczym zadania zarządzania częścią drogi 

powiatowej nr 2414W (załącznik nr 15 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia przez Powiat Gminie Zakroczym 

zadania zarządzania częścią drogi powiatowej nr 2414W 

Wyniki głosowania (RP) 



15 

 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie powierzenia przez Powiat 

Gminie Zakroczym zadania zarządzania częścią drogi powiatowej nr 2414W. 

 15) powierzenia przez Powiat Gminie Nasielsk zadania zarządzania częścią drogi 

powiatowej nr 2421W oraz 2425W (załącznik nr 16 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia przez Powiat Gminie Nasielsk 

zadania zarządzania częścią drogi powiatowej nr 2421W oraz 2425W 

Wyniki głosowania (RP) 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
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Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie powierzenia przez Powiat 

Gminie Nasielsk zadania zarządzania częścią drogi powiatowej nr 2421W oraz 2425W. 

5. Informacja dotycząca funkcjonowania Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II  w 

Nasielsku w 2025 roku. (załącznik nr 17 do protokołu) 

Informacja została przyjęta przez Radę Powiatu Nowodworskiego. 

6. Interpelacje i zapytania. 

Między sesjami wpłynęły dwa zapytania od Anny Małeckiej, zostały przekazane Staroście. 

7. Sprawozdanie z pracy Zarządu pomiędzy sesjami Rady. (załącznik nr 18 do protokołu) 

Poruszono temat Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej, umowa z Wojewodą 

została podpisana w grudniu 2025 roku.  

Magdalena Biernacka poinformowała, że umowa na środki z Programu Ochrony Ludności i 

Obrony Cywilnej to jedyna umowa dotycząca wsparcia dla szpitala, na tą chwilę nie ma 

podpisanych innych umów. 

8. Sprawy różne. 

Katarzyna Kręźlewicz zwróciła się z prośbą o możliwość przedstawienia odpowiedzi 

Wojewody na pismo Radnych dotyczące wynajmu garażu przez Zbigniewa Niezabitowskiego. 

Z pisma Wojewody Mazowieckiego wynika, że Nowodworskie Centrum Medyczne włada 

garażem jako posiadacz samoistny, garaż nie jest trwale związany z gruntem, nie da się 

jednoznacznie zakwalifikować przedmiotowego garażu jako mienia powiatu, zatem 

Wojewoda postanowił odstąpić od prowadzenia dalszych czynności w sprawie.  

Następnie poruszono temat pozyskiwania środków zewnętrznych oraz zamówień 

publicznych. 

Przewodniczący przypomniał, że Radni do 30 kwietnia powinni złożyć oświadczenia 

majątkowe za 2025 rok i życzył spokojnych Świąt Wielkanocnych. 

9. Zamknięcie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Marcin Gągolewski - Przewodniczący Rady – 

o godzinie 15:16 zamknął obrady XXV sesji Rady Powiatu Nowodworskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego 

/-/Marcin Gągolewski 
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Przygotowała: Edyta Tarnowska  

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


